Практическая работа

С помощью формульного редактора Microsoft Equation наберите формулу
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Ключ к заданию:

1. Вызовите формульный редактор

2. В палитре шаблонов выберите третий слева шаблон с индексами

3. В открывшемся списке выберите левый в первом ряду

4. Наберите греческое «Хи» (в палитре символов второе поле справа – греческие символы).

Обратите внимание на различный вид курсоров. Вводимый символ вставляется в позицию, определяемую вертикальной чертой курсора.

5. Подведите курсор в поле верхнего индекса и нажмите 2.

6. Введите «=»после Х.

7. Из палитры шаблонов выберите знак суммы с верхним и нижним индексами, и введите индексы.

8. Выберите из палитры шаблонов объект с верхним индексом (первый в четвертом ряду).

9. Выберите шаблон со скобками.

10. Выберите шаблон для дроби.

11. Выберите шаблон с нижним индексом, введите Хи, переведите курсор в следующую позицию (стрелкой → или щелчком мыши), наберите «-», затем «m»

12. В знаменателе введите «σ».

13. В месте верхнего индекса наберите 2.

14. Выйдите из редактора формул, щелкнув левой кнопкой мыши вне поля редактирования.

15. Сохраните формулу в файле.

Результаты работы сохраните в файле Формулы в Word .doc в своей папке.

Задания для самостоятельного выполнения

С помощью формульного редактора Microsoft Equation наберите формулы
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